

债权人委员会精准发力分类施策

信阳银行业127亿元贷款助困难企业脱困

就业援助 技能培训 人才引进 项目争取 市人社局扶贫帮困办法多

本报讯(赵兵)今年,“扶贫日”前后,市人社局在帮扶村——光山县孙铁铺镇王楼村和淮滨县张里乡前楼村举办多场“就业创业精准脱贫专项招聘会”,吸引近百家大型用人单位参加,提供就业岗位1803个,现场达成就业意向912个,签订劳动合同436个。活动现场,该局还为1000多名群众提供了免费职业介绍和免费职业培训登记。

该局充分发挥协调作用,积极争取和筹措交通、扶贫项目资金300万元,帮助王楼村修建村组公路约10.7公里,解决了1200多人的出行问题;争取电力部门投资近160万元,新建10千伏线路0.8千米,400伏线路8.41千米,新增负荷1000千瓦,有效解决群众用电难问题;争取水利部门项目资金近200万元,实施张寨水库除险加固工程,修整大塘7口,为农业增产农民增收提供有力支撑;帮助两个帮扶村的所有村民组接通自来水、修建垃圾池,改善居住环境和生活质量,下一步计划为每个村民组设立两个乡村保洁员公益性岗位,让部分老弱病人员在家门口实现就业;多次邀请市医疗专家、农艺专家深入帮扶村开展送医送药下乡活动,共为群众义诊200余人次,免费发放药品5000余元,接受群众农技咨询126人次,就业社保咨询87人次,发放卫生、种植养殖、就业社保政策宣传资料1300余份。

推动人才引进。该局向省政府积极争取“三支一扶”和“政府购岗”名额,共招聘大学生160人,目前“三支一扶”75人已全部到基层一线工作;政府购岗85人已进入分配环节。

该局充分协调作用,积极争取和筹措交通、扶贫项目资金300万元,帮助王楼村修建村组公路约10.7公里,解决了1200多人的出行问题;争取电力部门投资近160万元,新建10千伏线路0.8千米,400伏线路8.41千米,新增负荷1000千瓦,有效解决群众用电难问题;争取水利部门项目资金近200万元,实施张寨水库除险加固工程,修整大塘7口,为农业增产农民增收提供有力支撑;帮助两个帮扶村的所有村民组接通自来水、修建垃圾池,改善居住环境和生活质量,下一步计划为每个村民组设立两个乡村保洁员公益性岗位,让部分老弱病人员在家门口实现就业;多次邀请市医疗专家、农艺专家深入帮扶村开展送医送药下乡活动,共为群众义诊200余人次,免费发放药品5000余元,接受群众农技咨询126人次,就业社保咨询87人次,发放卫生、种植养殖、就业社保政策宣传资料1300余份。

截至目前,市人社局组织帮扶工作队入村帮扶30余次,投入资金10万余元帮助两个帮扶村的村委会改善基础设施;协调资金14万元建立了村级就业服务平台。

经济短波

市审计局 压实基层从严治党责任

本报讯(孙晓莉)为全面落实从严治党主体责任,市审计局党组从8个方面明确了党支部责任,包括党的路线方针政策、党规党纪的宣传教育;党员贯彻八项规定、党的纪律和审计纪律的管理监督;落实“三会一课”、民主评议党员等组织生活制度;加强改进思想政治工作、密切联系群众以及其他从严治党责任。

漯河国税局 纪念长征胜利80周年

本报讯(乐大力)近日,漯河国税局组织代表队参加了在罗山县何家冲举行的“弘扬长征精神、传承红色基因”纪念红军长征胜利80周年活动。在启动仪式后开展的徒步行走活动中,该局代表队发扬红军长征精神,勇于拼搏,敢于胜利,其中2人进入前100名,获得了由全国红色旅游协会颁发的纪念牌。

平桥区审计局 举行慈善捐款活动

本报讯(刘国民)平桥区审计局日前举行了“关心弱势群体、奉献审计爱心”慈善捐款活动,全体干部职工踊跃参与,机关在职人员当场捐款2500元。当天,善款及时上缴到区慈善总会。据悉,此次善举已是该局今年的第二期捐款活动了。

信阳市金融行业诚信服务

“天天3·15”新闻监督电话:13937672782
13503760568

本报讯(汪道峰)为有效应对经济下行形势下企业出现的销售不畅、回款缓慢、生产停滞等问题,帮助困难企业走出经营困境,信阳银监分局联合信阳市银行业协会,在全市26家银行业金融机构中建立并推广债权人委员会制度,组织各债权人银行签订《债权人委员会公约》和《债权人委员会协议》。对在3家以上(含)银行业机构进行债务融资且债务规模在1亿元以上、银行客户企业,已完成债权人委员会建立工作。截至目前,信阳辖区共成立了28个债权人委员会,贷款余额共127.56亿元,占全市银行业对公贷款余额的16.15%,其中3亿元以上

贷款11家,贷款余额共85.84亿元,有力地支持了地方经济金融协调发展。笔者从市银监局获悉,债权人委员会制度是中国银监会在2016年全国银行业监督管理工作会议上部署的重点工作任务,旨在构建债权人一致行动的平台和机制,推动债

权银行精准发力、分类施策,既充分支持当地实体经济发展,又有效保全银行资产,其核心是“支持优质企业、稳住困难企业、退出僵尸企业”。具体来说,对发展良好的企业,债权人委员会将组建银团贷款,明确牵头银行,进一步加大支持力度;对经营困难的企业,债权人委员会将实

施“三稳”,即稳定预期、稳定信贷、稳定支持,帮助企业渡过难关;对于长期亏损且扭亏无望的高风险企业,债权人委员会将实施有序平稳的信贷退出,尽量减少对地方经济的震动。

本期关注



近日,河南电视台“旅行”栏目组来到风光秀丽的大别山西河景区采访。在景区工作人员的引导下,媒体记者和主持人、嘉宾徒步行走在景区的步道上,听取导游对多个景点历史典故及重大事件的讲解,对西河景区有了全面深入的了解。图为节目录制现场。

本报记者 聂品 摄

采纳审计建议

商城县加强乡镇土地出让金管理

本报讯(冯长华 朱光萍)针对审计部门在商城县乡镇土地出让金跟踪审计中发现的问题及提出的建议,商城县政府近期制定出台了《商城县人民政府关于进一步加强乡镇土地出让金管理的意见》,对乡镇土地出让金的征收管理、用款审批、资金使用等方面作出严格规定。

该意见规定,乡镇通过招、拍、挂和协议出让等方式出让土地使用权取得的土地出让总价款收入和违规用地罚没收入,必须全额上缴县财政,实行“收支两条线”管理,严格按照规定上缴省级收入,足额提取水利、教育、廉租房建设、旅游等发展基金及新增建设用地有偿使用费、农业开发资金、社会保障资金、土地出让业务费,实行专账核算,专款专用。

该意见严格用款审批,规定乡镇土地出让金列入基金预算,实行宗地核算,用款时由乡镇提出申请,经县财政部门审核,报县政府审批后拨付。宗地核算所提各项基金乡镇一般不得使用,特殊情况需要使用的,报请县政府审批后,财政拨付。

该意见规范了资金使用,要求乡镇土地出让金要按规定的支出范围和标准使用,确保足额安排征地和拆迁补偿、土地开发、支农、乡镇建设及相关支出,切实保障被征地农民合法权益,重点向集镇基础设施建设和新农村社区建设倾斜。土地出让金与基金均不得用于平衡预算或挪作他用。

该意见要求县审计局切实加强监督检查力度,进一步建立健全督查机制和责任追究机制,加强乡镇领导干部离任和任中经济责任审计,将领导干部任期内该乡镇土地出让金的收支管理情况作为审计重点,进行绩效评价,列入干部绩效考核评价体系。

什么是定投的“金钩曲线”

所谓“金钩曲线”是指市场走势“左高右低”,类似中国传统的如意金钩,故名“金钩曲线”。去年上证指从5000点下跌至年底的3600点,就是一条典型的“金钩曲线”。

中国A股市场大部分时间的走势图犹如中国传统的“如意金钩”:高处不胜寒,而后一路狂跌,底部盘整,最后弱势反弹,其图形就像“如意金钩”一样。那么,在这样的“金钩曲线”走势行情中,定投能不能赚到钱呢?我们来看下面的几个案例分析。

定投“金钩曲线”案例一:5000点定投,3600点赚钱。

5000点开始按月定投某城镇发展基金(000471),定投6个月,盈利12%,年化25%!

2015年6月1日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资6个月,截至当年11月30日,绝对收益达12.27%,年化收益达24.54%!

定投“金钩曲线”案例二:3600点定投,3000点赚钱。

3600点开始定投某城镇发展基金(000471),定投3.5个月,盈利近7%,年化40%!

2016年1月4日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资3.5个月,截至4月15日,绝对收益接近7%,年化40%。

定投优势在于,不去考虑时点问题,通过长时间定期定额的投资来摊平投资成本,分散市场风险,从而提升长期获利的机会。基金价格走高时,买进的份额变少;价格走低时,买进的份额自然增多,长期不断积累,可以有效摊低投资成本与市场带来的风险,轻松面对市场波动。相比单笔投资在股市震荡时可能出现的较大风险,基金定投通过以上方式有效分散市场风险,可以更好地管理客户的资产。(建莹)

清理漏征漏管 提升管理水平

罗山县国地税部门联合开展拉网式税源清查活动

本报讯(罗慧)为进一步提升国地税合作水平,摸清全县税源管理情况,罗山县国地税局结合当前“四项行动”工作要求,于9月下旬至10月中旬联合开展拉网式税源清查行动。

明确责任分工,全面铺开清查行动。由国地税征管科统一牵头,制定税源清查计划,明确清查行动具体时间、具体人员清查具体街道、企业或乡镇。试行分类登记管理,重点行业税源责任到人。对个体工商户清查登记时,分起征点以上正常管理户、起征点以

下正常管理户、备案管理户三个层级进行登记。对市局下发的50个重点行业及县局确定的重点行业,做到责任到人。绘制税源分布图,精准数据分析。对于各分局清查的数据,要求在在规定时间内将税源清单表上报。县国地税部门对表格数据进行联合分析,对清查结果进行汇总,并对国地税共管户做了标记,联合制作税源分布图。

通过对重点行业的专项清查,该县国地税部门对重点行业管理有了新的方式,在“管住”的

基础上,将重点税源差别管理和一般税源行业管理结合起来,实现重点行业内所有税源的应管尽管。根据行业特点,分别采用适合的管理方式,没纳入管理的,及时纳入管理。重点对象需要深入核查的,积极采取核查措施,最终达到降低行业税收风险、提升行业管理水平的目的。

截至目前,该县国地税部门联合开展税源清查行动已对县城12条主街道进行了逐户排查,清理漏征漏管税源55户,清理税款12万元。

潢川国税局助纳税人防范涉税风险

本报讯(陈军)为降低纳税人涉税风险,提高纳税人满意度,潢川县国税局多方式、多渠道帮助纳税人预防、降低涉税风险。

在风险提示上,该局一方面印制纳税服务指南和办税流程图,一次性告知纳税人办理涉税事宜需要注意的事项,

提醒纳税人预防涉税风险;另一方面,通过微信、微博、QQ群等新媒体加强宣传,使纳税人理解、掌握法规政策,做到应知尽知。

在税企培训上,该局狠抓税务干部培训和学习,确保知识及时更新,提升税务人员业务素质

的同时,利用“纳税人学堂”全方位开展纳税人培训,把风险有效控制在事前。

该局还坚持落实回访制度,针对回访过程中发现的问题,提出整改建议,加大风险预防辅导力度,提高纳税人风险防范能力。

光网河南 提速惠民

快了更快乐

联通宽带 千兆引领 普及100M

全民免费提速 速率货真价实 IPTV电视免费看*

中国联通 China Unicom

看视频 就选沃 www.10010.com